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Ata da sessãc extraord Ln3rja oa julqnmcntmu do

Tribunal Regional Fleit01a3. do Es tado du Tocal

" o ' " *': 'd^' ' " "' ""r lo~ Llrrl<?" 'v'v1 -«m_
tJns, gob a p1L51.en01d uo hxce bnhiaulmo UM

n.hor Desembargador JOÂO ALVES DA COSTA.

Aos 20 (vinLc) dJus do mês de março do ano de lüÚO ( Mil nnvncwn~

e noventa), em Miracema do Tocantins, reuniu-se extraordínarig

ünte o Tribunal Regional Eleitoral, âs 8215 h. (oito horas e nuig

e minutos), na sala de sessões do Tribunal de Justiça do Estaüu

SOb a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador JDÃO AL~

VES DA COS TA, com a presença do Excelentíssimo Senhor Desembargaw

dor JOSÉ MARJA DAS NEVES, Vics~Presid-nte e Corregedor Regional E«

1eitoral, da Excelentíssima Senhora Juíza de Direito, Doutora WILQ

MARA LElLA DH AhMElDA, do chc Jontlssimo Scnhov Julz Fndvrn1, ku~
tor CARLOS HUMBERTO DE SOUSA e do representante da Procuradoria da

Repüblica, Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral ,

Doutor DEUSIMAR ROLIM. Iniciando os trabalhos, o Excelentíssimo Dg

sembargador Presidente autorizou a leitura da ata da sessão antexj

or. Apõs a 1eitura, a ata foi aprovada e deu_se início ao jnloameg
'_

(\Y
._

mào do djn lu kuc&nga
to dos processos que restaram_na pauta da sz

vc) de março. 1) Mandado de S eguranrga nQ 1E7/89. Impetrantesz CUHJ

VAL AIRES NEGRE e OUTROS. lmpetradoz Prrcs 1denLQ da Comiunñw quípw

nal Provisõria do Partido da Reconstrução Nacional - PRN (“epntsdo

Federal JosE Doã SANTOS FREIRE JUNIOR). RELxL ggz Excelentíssimc Se

nhor Juiz Federa1, Doutor CARLos HUMBERTO DE so USA. ggçlgf

bunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, decidiu conhew

cer do pec ido e denegar a segurança, nos termos do voto do Relatuu

2) lmpugnação ao Pediclu de Registro do Diretõrio Regional do ¡“Fxl

do da Reconstruçao Nacional ~ PRN e sua respectiva Cümissão ercu-

tiva Regional. Autos de n9 209/89. lmpugnantcgz ARLINMU HnLVHvtu

›-4DI ALMHIDA e GFSRIVAL AIRES NEGRE. Impugnadosz Diretõriu Rugiuunl

do Partido da Reconstrução Nacional - PRN e sua respactiva Comiaw

são Executiva Regional. RELAIQBA: Excelentíssima Senhora Juíza úe

Dileito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. DECISÃOz O Tribdnal Rg

gj.onal Eleitoral, por maioria de votos, dec3dLu rejeitar o pedido,

nos termos do voto do Relator. 3) Pedido de registro do Diretõxrjo

Regional do Partido da Reconstrução Nacional ~ PRN e sua respecti-

va Comissão Executiva Regional. Autos de nQ 215/90. chucrantv :

_. Presidente da Comissão Diretora Regional Érovisõria do Partido da

Reconstrução Nacional - PRN, Deputado Federal JOSÉ DOS SANTOS FRPL

RE JUN10R. Requerido: Presidente do Tribunal Regional Eleitaraj Qo

Estado do Tocantins, Desembargador JOSÊ MARIA DAS NEVES. REMAWL :P:

Excelentíssima Senhora Juíza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DB

ALMEIDA. Qgggâêgz O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade

dv vmtos, dvcidiu Conhecer do pedido e índuferí~lo. Rostando ap0~



\/

apenas l (um) processo em pauta, mas que depenãía de melhores e

mais acurados estudos pela Relatora, Doutora WILAMARA LEILA DE AL
MEIDA, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente declarou

encerrada a sessâo ãs 10:15 h. (dez horas e quinze minutos), fi-

cando o mencionado processo com seu julgamento adiado pnra n sos-

são seguintc. Nada mais havendo a tratar eu, Arlindo Furreiru Pig

to, Diretor-Geral da Secretaria, 1avrei a presente ata que, dew

pois de lida e aprovada, serã assinada por todos os Membros pre-

sentes.

Des. JoÂo ALVEs DA COSTA - Presidente

Des. JOSÊ MARIA DAS NEVES - Vice-Presidente

Dra. WILAMARA LEILA DE ALMEIDA - Membro

Dr. CARLOS HUMBERTÓ DE SOUSA - Juiz Fodoral

-

Dr. DEUSIMAR ROLIM - Proc. Reg. Eleit.
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